11Iro

HAms: Jlapuca
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/219615/answer/219638




Oxcanatsl MOTYT IIOSABIISAETCSA B MOY€ y noeTei, HU4ero KPHMHHAJIBHOT'O B 3TOM HET. TeMm Goree ecnmu
9TO OJIHOKpaTHBIfI aHaJIN3, OTHOCUTEILHO OMOXUMUYM MOYHU HOPMa OKCaJlIaTOB 15-20M1"/CYT, TaK 94TO y
BaC BCE B HOpME, MO2KHO He IIePEeXKHBaAaTh. Pa3 B IIOJITOAa ClaBaiiTe aHAIW3 MOYH.



